

Информация
о проведении акции «Засветись! Стань ярче!»
в Садовой СОШ 22.11.2018 г.

Цель: -предотвращение случаев травмирования детей в вечернее время суток на дорогах ;
призвать пешеходов использовать световозвращающие элементы на одежде и рюкзаках в качестве
«маячков безопасности».

Ответственный: И.С.Хасбулатова- старшая пионер вожатая.

Участники: учащиеся 1-4 классов (69 чел), ЮИДовцы (10 чел)



Мероприятие открыла М.М.Джамбулатова-завуч по ВР.

Она отметила, что с каждым годом в нашей стране увеличивается протяженность автомобильных дорог, растет поток грузов, выпускается большое количество автобусов, грузовых и легковых автомашин. Высокие скорости и интенсивность движения требуют от водителей транспортных средств и пешеходов особого внимания. Безопасность движения во многом зависит от дисциплинированности водителей и пешеходов. Участники дорожного движения должны не только знать, но и строго выполнять правила. Самыми уязвимыми участниками движения являются пешеходы. Основная доля наездов со смертельным исходом приходится на темное время суток, когда водитель не в состоянии увидеть вышедших на проезжую часть людей. Сопутствуют этому обычно неблагоприятные погодные условия – дождь, слякоть, туман, в зимнее время – гололед, и отсутствие какой-либо защиты у пешеходов. И, конечно, же большим помощником при передвижении детей по пешеходным переходам на проезжей части являются световозвращающие элементы.

К акции дети готовились в течении недели.

ЮИДовцы : П.Талибова и Д.Ханбутаева выпустили газету: «Стань заметней на дороге!».

М.Амагаева, З.Агларова и Г.Уруджев подготовили памятки «Чем опасна дорога» для малышей.

Х.Темирова подобрала девиз к акции:

Девиз сегодня: «Засветись!»,

А.это значит проявись»
Прикрепи к одежде фликер,
Это твой телехранитель!

А часть ЮИДовцев (З.Мурзаева, П.Ихилова, Э.Абулайсова и А.Муртазалиева) подготовили выступление.

Учащиеся рассказали стихи на правила дорожного движения и исполнили песню «Правила дорожного движения».

И.С.Хасбулатова провела с учащимися игру: «Это я, это я, это все мои друзья!».
Была поставлена сценка : «На дороге».

Также учащиеся начальных классов просмотрели мультфильм
«Мигал Мигалыч Светофоров о фликерах».

В конце мероприятия ЮИДовцы заклеили учащимся на рюкзаки и куртки световозвращающие фликеры и малышам вручили памятки.

В конце мероприятия И.С.Хасбулатова подчеркнула, что фликер на одежде – на сегодняшний день реальный способ уберечь ребенка от травмы на неосвещенной дороге. На первый взгляд фликер выглядит как игрушка. Но его использование, снижает детский травматизм на дороге! Фликер позволяет водителю заметить пешехода на расстоянии от 150 до 300 метров, и избежать наезда.



